

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Такой теплоизоляционный материал как пеностекло хорошо знаком нашей компании – плиты из него мы применяем с 2014 года.

Чаще всего применяем пеностекло для тепловой изоляции фундаментов печей. Оно не горит, не выделяет токсичных веществ при высоких температурах и может работать под большой механической нагрузкой. Наши клиенты хорошо отзываюся об этом утеплителе, и за годы работы с ним мы не имели ни одной претензии или рекламации.

Ранее мы применяли дорогостоящее импортное пеностекло, но с 2016 года перешли на отечественный продукт марки «НЕОПОРМ», который производится компанией «СТЭС-ВЛАДИМИР». Сотрудничая с официальным дилером этого крупного отечественного завода (ТК «Евротерм»), мы можем быть уверены, что сможем оперативно приобрести плиты необходимой нам толщины без длительного ожидания их изготовления или доставки из заграницы. Работа с российским пеностеклом позволила сделать наши печи более доступными и интересными для клиентов без потери качества и долговечности.

Мы настроены на постоянную работу с пеностеклом НЕОПОРМ в тех случаях, когда клиент настроен на приобретение по-настоящему долговечной и безопасной конструкции.

ИП Дьякова



Дьякова Е.И.